

分類 棒球

來源 民生報 日期 780612 版面 三版

## 誰來接替羅振榮？教頭有棋！

### 張文宗 有希望挑大樑

●由於羅振榮因家庭因素退出中華隊，中華成棒

第一隊總教練李來發，將訓練左投手的重點擺在張

文宗身上，希望能將張文宗栽培成能挑大樑的投手。

在青棒時期，張文宗與郭李建夫是榮工青棒隊一左一右的兩張王牌投手，當時棒界人士即看好張與郭李，認為將是來日成棒的將才。

但在郭李建夫發揮潛力，且成為今後中華代表隊當家投手的時刻，張文宗因控球不穩定的問題，在

去年「棄投就打」。

張文宗的條件，並不遜於當年的高英傑，棒界人

士對他的評價曾高於郭李建夫，所以此次奧運培訓

表隊選拔時，總教練李來發力荐張文宗，希望能藉代

表隊集訓，挽回張文宗的投球信心。

當時選拔委員鑑於張文宗確是投手人才，所以有條件的答應李來發的要求，如果張文宗不願擔任投

手，就必須立刻除名。

李來發表示，兩週的集訓下來，張文宗相當重視這次機會，且投球的情況不錯，只要能打開張文宗的心結，張文宗必能活躍起來。

由於羅振榮無法為中華隊效力，在投手群大部份是年輕球員的情況下，左投手張文宗若能恢復信心且發揮投球潛力，對中華隊投手群的戰力，有很大助益。

在前年東京亞洲杯紅透半天的黃平洋，也曾因心

結問題，在投手板上度過四個尷尬的年頭，黃平洋能成功，張文宗應該也能。

張文宗無疑已是李來發手中的一粒棋子，張文宗的成敗，將取決於李來發的開導與鼓勵，李來發對

張文宗深具信心，所以張文宗也應重新建立自信心，不要辜負大家的期望。

本報記者 高正源

## 中華成棒換新血 左投手羅振榮退訓・勢必找人接替



【本報訊】大量換新血的中華成棒第一隊，教練團所倚重的左投手羅振榮，因家庭的因素，已於日前退隊，使代表隊失去一位足擔大任的左投手，也影響中華隊參加洲際杯、亞洲杯的戰力。

屬於台電棒球隊的羅振榮，是去年參加義大利世界錦標賽及漢城奧運會的主力投手，在過去老建夫是大家所期待的一左一右兩位強投主力。

羅振榮在中正杯賽後，入選目標九二年奧運的培訓隊，但他因家庭因素，在兩者無法兼顧的情況下，不得已只好退隊。

羅振榮表示，他的太太即將生產，加上父親最近身體狀況不佳，他還必須兼顧父親的生意，不得不放棄為國爭光的機會。

目前在台電每個月薪資約兩萬五千元的羅振榮，沒有多餘的錢雇佣人幫忙太太照顧小孩，只好親

自照顧即將生產的太太及兩個小孩，再加上父親最近脊椎罹患骨刺，為讓父親安心養病，他每天凌晨三時必須代父開貨車送貨。

羅振榮表示，目前每天凌晨當司機，早上到台電上班、參加練球，下午抽空回家照顧家中一切再幫忙送貨，星期天則幾乎是全天與貨車為伴，為不影響中華隊的集訓，只好申請退隊。

